
GL

L

D

S

GL

L

D

S

Stirnansicht

Front view

Vue de face

gelötete Bohrschneide

Brazed center tip

Foret soudé

Wendeplatten-Nutfräser Innengewinde M10x1.5

Fraise à défoncer taraugage M10x1.5 et plaquettes réversiblesReplacement tip straight cutter internal thread M10x1.5

Wendeplatten-Nutfräser Innengewinde M10x1.5

Fraise à défoncer taraugage M10x1.5 et plaquettes réversiblesReplacement tip straight cutter internal thread M10x1.5

RL

Z 2+1

HW
MAN
MEC

24.000

RL

Z 1

HW
MAN
MEC

24.000

REF. D mm L mm GL mm S mm  WP / RT / PR EUR/1
H122RTL-M10 12.7 50 100 M10 L509 133,39 €
H14RTL-M10 14 50 100 M10 L509 154,40 €
H16RTL-M10 16 50 100 M10 L50/4 155,99 €

REF. Ersatzteile - Spare parts -  Pièces de rechange EUR/1
L509 Wendeplatte / Replacement tip / Plaquette réversible 49,5 x 9 x 1,5 mm 9,27 €
L50/4 Wendeplatte / Replacement tip / Plaquette réversible 49,5 x 12 x 1,5 mm 8,62 €
TORX M3.5x5-T Spannschraube / Clamping screw / Vis de serrage 3,60 €
TT15 Schraubendreher / Screwdriver / Tournevis 5,99 €

REF. D mm L mm GL mm S mm  WP / RT / PR EUR/1
M2030-M10RT 20 30 80 M10 L309 171,60 €
M2430-M10RT 24 30 80 M10 L3010 188,95 €

M1850-M10RT 18 50 100 M10 L508 188,95 €
M2050-M10RT 20 50 100 M10 L509 198,65 €
M2450-M10RT 24 50 100 M10 L5010 216,16 €

REF. Ersatzteile - Spare parts -  Pièces de rechange EUR/1
L309 Wendeplatte / Replacement tip / Plaquette réversible 29,5 x 9 x 1,5 mm 7,26 €
L3010 Wendeplatte / Replacement tip / Plaquette réversible 29,5 x 10 x 1,5 mm 7,26 €
L508 Wendeplatte / Replacement tip / Plaquette réversible 49,5 x 8 x 1,5 mm 9,63 €
L509 Wendeplatte / Replacement tip / Plaquette réversible 49,5 x 9 x 1,5 mm 9,27 €
L5010 Wendeplatte / Replacement tip / Plaquette réversible 49,5 x 10 x 1,5 mm 10,51 €
TORX M3.5x5-T Spannschraube / Clamping screw / Vis de serrage 3,60 €
TT15 Schraubendreher / Screwdriver / Tournevis 5,99 €

H16RTL-M10

M2050-M10RT

Unverbindl. Preisempfehlung zzgl. Mehrwertsteuer - Recommended retail prices plus VAT - Prix Hors Taxes TVA en sus 13




